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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION
OPCION A

1.- (a) (1’25 puntos): 0’75 punto por el cilculo del determinante de la matriz
de coeficientes del sistema A (en funcién del pardmetro, |A| = a® — 2, o para un
valor tomado); (’5 puntos por decir que el sistema es compatible determinado para
un valor de a que no anula a |A|. (b): 1’25 puntos (cualquier método vale, Cramer,
sustitucién, ...; e.g., para a = 0 es facil ver que la solucién es (z,y, 2z) = (0, 1, ——1)).

2.- (a): 1 punto (€x @ = (0,2,0)). (b): 0’75 puntos (como |& x i| = |&] = 2
y |@| = V2, de la conocida férmula obtenemos sen § = v/2/ 2). (c): 0’75 puntos (los
vectores i y ¥ son ortogonales porque @ - ¥ = 0, por lo tanto ¢ = m/ 2).

3.~ (2’5 puntos): 1’5 puntos por un planteamiento correcto (encontrar los valores
de z para los que la pendiente de fes4: z =1y x = ——%); 1 punto por obtener que
P = (1,2) es el tinico punto de la grifica de f en el que su recta tangente es .

4.- (a): 1 punto (se obtiene facilmente que la primitiva es zlnz). (b) (15
puntos): 1 punto por el planteamiento de la integral definida para calcular el drea
(A= [{(lnz +1)dz), y 0’5 puntos por el cilculo del drea (A=e).

OPCION B

1.- (2’5 puntos): 1 punto por el célculo correcto de —A2 + A + 21; 1’5 puntos
por el célculo de A™! (0’75 por la adjunta de A, 0’5 por el determinante de A, y 0'25
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por la expresién final de A‘l) : A2+ A42] = ( -1 -1 0 ) = A"l
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2.- (a) (1’5 puntos): 1 punto por un planteamiento correcto (r es paralela a la
interseccién de los planos, o la direccién de r es ortogonal a los vectores directores
de los planos, o r es la interseccién de los planos paralelos a los dados que pasan
por P); 0’5 puntos por unas ecuaciones implicitas de 7 (z +y =0, z —y + z = 2).
(b) (1 punto): 0’5 puntos por un vector director de r (@ = (—1,1,2)) y 0’5 por
unas ecuaciones paramétricas de r (CL‘ =\Ny=—-Az=2~ 2/\).

3.- (a): 1 punto. (b): 0’75 puntos. (c): 0’75 puntos.

4.~ (2’5 puntos): 0’5 puntos por la descomposicién z2? + 1 — 2 = (z — 1)(z + 2);

1 punto por la descomposicién de —m—gq_?ii-_—2 como suma de fracciones simples (a—gg—_%_—z

= -m—i—l— + ;_%5), 1 punto por el célculo de la integral (f;z—_{%jzda: =Ilnlz - 1| +
1n|a:+2|+0).




